Приложение 2

«День открытых дверей».

30.10.2010.

Сценарий  внеклассного мероприятия по английскому языку «Halloween Party»

 4- «Б» класса ГОУ СОШ №937 ОБС ЮАО г. Москва.

Цели: 
1) Отработка лексики по теме;
2) Совершенствование навыков устной речи;
3) Развитие творческих способностей;
4) Развитие памяти;
5) Развитие интереса к изучению английского языка и культуре стран изучаемого языка;
6) Воспитание умения работать в команде. 

Оборудование:

 рисунки, вырезанные из бумаги привидения, скелеты, тыквы, монстры, замок, воздушные шары, метлы; стенгазеты, кроссворд, мяч, магнитофон.

 Общие рекомендации: мероприятие проводится во внеурочное время в форме развлекательного вечера, посвященного английскому празднику Halloween, и включает в себя задания на отработку лексики, чтение стихов и исполнение песен, посвященных празднику, а также творческие задания и игры. Ученики готовят домашние задание (изготовляют буклеты с информацией о празднике, которыми обмениваются перед началом мероприятия), изготовляют костюмы. 

Ход мероприятия.

Teacher: Good morning, boys and girls! Good morning dear mothers and fathers! Welcome to our Halloween party! As you know tomorrow will be 31-st of October and all the English –speaking countries will celebrate this national holiday. Today our children will tell us about the history of this holiday and show the play “Rodrigo from Brazil”. Then we’ll have the competitions and play games. 

Pupil-1: On the thirty first of October is Halloween, ghosts and witches are free and you can expect to meet them. A long time ago people were afraid and stayed at home on Halloween. But now in Britain it is a day for fun. There are always a lot of parties that night. Some people wear masks, others dress as ghosts and witches.

Pupil-2: Everybody is happy. At the parties both: adults and children have fun, they play different merry games. Don’t be afraid if you see ghosts, goblins and black cats today at our party. Perhaps you don’t know much about Halloween. What is it like?

Ученики рассказывают об истории праздника:

1. Хеллоуин отмечается каждый год 31 октября. Дети особенно любят этот праздник, несмотря на то, что школьные занятия в этот день не отменяются. Утром к школам стекаются странные существа в масках и живописных костюмах, ведь в большинстве школ устраиваются праздники с угощением – Halloween parties. Но самое интересное  начинается после уроков, когда дети в своих костюмах отправляются по домам «выпрашивать» сладости. Конечно, хозяйки к этому дню заранее запасаются чем-нибудь вкусным для этих гостей, но все же, придя в дом, полагается сказать: “Trick or treat”, что значит примерно «Если не угостите, то мы вам насолим». Этой фразой посетители предупреждают хозяев, что если они не получат чего-нибудь вкусного, то сыграют над хозяевами какую-нибудь неприятную шутку.

2.  В последнее время все более популярным становятся конкурсы по разрисовыванию витрин и окон. Магазины, банки и различные учреждения предоставляют свои окна и витрины в распоряжение школьников, которые специальной легко смывающейся краской раскрашивают их так, как подсказывает им их фантазия.

3. Задолго до праздника преображаются и жилые дома. Традиционное украшение: - “Jack- o’-lantern”- пустая тыква с вырезанными глазами, носом и ртом, внутрь которой ставится зажженная свеча. Тыквы (pumpkins), скелеты (skeletons), приведения (ghosts), черные кошки, ведьмы (witches), домовые (goblins), гадания (fortune-telling) – все это атрибуты Хеллоуина, а его цвета – черный и оранжевый.

4. Возможны, все эти символы пришли из далеких времен, когда люди , жившие на территории Англии, Ирландии и Шотландии и называвшие себя кельтами, устраивали специальные празднества. Кельты сжигали зерно и животных, принося их в жертву злым силам, чтобы не причинили людям вреда. Некоторые наряжались в костюмы и занимались предсказанием судьбы.

5. Похожие традиции были ив других странах, например, в Уэльсе. Люди, наряженные в костюмы, устраивали шествия, собирая по дороге у людей угощения. Костюмы надевали еще и для того, чтобы напугать и прогнать ведьм и прочую нечистую силу. Для этого же люди носили с собой факелы и самодельные фонари – вот откуда появился “Jack-o’ lantern”. Празднование Хеллоуина стало популярно в США примерно в начале ХIX века с приездом в Америку эмигрантов с Британских островов.

6. И сегодня никто не удивляется, увидев на остановке девушку с кошачьим хвостом, спешащего на работу «призрака», или встретив в лифте соседа в маске вампира. Дети тоже идут в школу в костюмах, с раскрашенными лицами и в масках. Хеллоуин – прекрасный повод повеселиться, подурачиться и попугать друг друга.

Дети читают стихи на английском языке: 

1. Out tonight for trick and treat,

Halloween roam the street.

Bats and ghosts fly through the air,

Witches, goblins everywhere.

2. Costumes beggars on the run,

Playing tricks to have some fun.

Jack-o‘-lanterns glowing bright

On this spooky, festive night. 

3. Ghosts and witches, ghosts and witches!

Gather here! Gather here!

Halloween is coming! Halloween is coming!

Can’t you here? Can’t you here?

4. Bats and rats and witches, cats,

Skeletons in bowler hats.

Don’t be scared! It’s Halloween – 

Spooks and spirits can be seen!

Teacher: Now we shall see the play which tells us about this funny and at the same time horror holiday.

Ученики разыгрывают сценку «Rodrigo from Brazil».

Действующие лица и исполнители:

Mr. Brown- И. Бунар; Mrs. Brown – О. Шаговитова; Nick – Д. ; Jane – П. Брагинец; Mr. Rodrigo de Abrea – Г. Бирюков; Сhildren 3 – Д. Цветков, В. Ашихмин, А. Антонов.

Mrs.Brown: Where are you going tonight, Nick?

Nick: To the party. My friend Sam will come to me at seven o’clock. (Стук в дверь)

Mr. Brown: Somebody is knocking at the door.

Mrs. Brown: Come in. Oh, it’s your friend Rodrigo.

Mr. Brown: My friend from Brazil! How are you?

Rodrigo: Just fine. I went to London two hours ago.

Jane: Have you ever been to England?

Rodrigo: No, I haven’t.

Mrs. Brown: I can see you are wearing light clothes.

Rodrigo: You are right. The weather was warm and dry.

Jane: But in England the weather is not very good today. It’s rainy and windy.

Nick: It’s all the same. It’s a nice day today.

Rodrigo: Why do you think so?

Nick: On the 31st of October the English people celebrate a nice holiday – Halloween.

Rodrigo: It can be a stupid question, but I’m afraid I don’t know much about this holiday.

Mr. Brown: I’m sure you’ll enjoy it. People dress up in strange costumes and pretend they are ghosts or witches.

Rodrigo: Oh… are you sure I’m going to like it? It sounds very unusual.

Mrs. Brown: It’s a holiday for children. They dress up in funny clothes and go from house to house and say “Trick or treat”.

Rodrigo: Trick or treat? What do you mean?

Nick: Nothing dangerous. If people give us a treat – some sweets, nuts or cakes – we’ll say “thank you” and go away. But if they don’t we’ll play a trick on them.

Jane: People put pumpkins on the window sill. They draw eyes, noses and mouths on the pumpkins and put candles into them. So the pumpkin looks like a face.

(Стук в дверь. Заходят 4-5 детей в костюмах)

Children: Trick or treat! (Мистер Браун дает детям яблоки.)

Children: Trick or treat! (Миссис Браун дает детям конфеты).

Children: Trick or treat! ( 3 раза. Детям на третий раз ничего не дают, они достают воздушный шар и неожиданно хлопают его. Хозяева дают детям орехи и они уходят .)

Jane: It’s a nice, funny and tasty holiday, isn’t it?

 Teacher: And now, let’s play games. Учитель проводит различные игры  с учениками.

I. The first game is called “Find the Halloween words”. I want you to divide into two teams. The task for you is to find and underline the words. (Команды по очереди выходят к доске и подчеркивают слова по теме праздника. Время выполнения 3-5 мин. См. приложение №1). 
II. “Halloween Words”. Учитель заранее готовит для каждой команды по листку бумаги с написанным на нем словом Halloween. По сигналу за 5 минут каждая команда должна написать как можно больше слов, состоящих из этих букв, которые есть в этом слове. Учитывается не только скорость, но и правильность написания.

III. “Pumpkin Bean Bag”. Вырежьте из картона маску и раскрасьте ее желтым или оранжевым цветом. Вместо носа, глаз и рта вырежьте отверстия, в которые можно было бы бросить небольшой мячик. Дети по очереди пытаются попасть в эти отверстия и получают за попадание в «рот» - 5 очков, «нос» - 10, и по 20 очков за каждый «глаз». Американские дети обычно бросают «Bean bag» - мешочек, наполненный бобами, отсюда и название игры.

IV. “Who Stole my Broom?” Дети выстраиваются полукругом. Водящий берет метлу и, держа ее за спиной, отворачивается. Один из играющих забирает метлу у водящего и прячет ее за спину. Остальные игроки прячут за спину руки и хором кричат «we stole your broom!». Водящий с двух попыток пытается отгадать, у кого в данный  момент находится метла. 

V. “Blow the Ghost”. В этот раз игроки двух команд будут иметь дело с привидением, правда, не настоящим, а вырезанным из тонкой папиросной бумаги. Начинают соревнование ведущие двух команд, при этом привидения лежат на полу перед каждым из них. Передвигать привидения в сторону обозначенной линии на другом конце комнаты нужно, помахивая, как веером, небольшим листом картона или плотной бумаги. Привидение как бы летит, подгоняемое ветерком от ваших движений.

Teacher:  Do you like this holiday? Can you recite any poems about Halloween?

Ученики по очереди выходят к доске и декламируют стихи, заранее разученные к празднику.

Pupil 1: On October’s last night

              It’s very dark and dreary.

              As you know at midnight

              There is a ball for devilry.

Pupil 2: With no sun and no lights

             And only jack – o- lanterns,

              One can watch some creatures’flights:

             Devils, witches, and goblins. 

Pupil 3: A lady ghost, wearing white,

              Expects Dracula’s dance.

              A little goblin takes delight

              In giving her a glance.

 Pupil 4: They all look happy, very gay,

               The smiles are clearly seen.

               Such parties aren’t every day – 

               Only on  Halloween.

Teacher:  I hope you have enjoyed our party today. What games do you like most of all? Thank you for your work. Let’s sing our song “A Happy Song”. Good-bye, children. В завершении мероприятия учитель и ребята выбирают самые интересные газеты.

Кроссворд по теме.

“Find Halloween Words”: 
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Ключи: skeleton, pumpkin, mask, goblin, treat, ghost, trick, monster, witch, jack –o-lantern. 

